
华泰财险附加家庭辅助金保险费率表 

 

一、保险费计算公式 

每一被保险人保险费＝每人保险金额×基准费率×风险调整系数×核保调整系数 

总保险费＝∑每一被保险人保险费 

 

二、基准费率 

基准费率：0.025% 

 

三、风险调整系数 

1、每人保险金额 

每人保险金额（万元） 调整系数 

(0，50] [0.8，1.0] 

(50，100] (1.0，1.1] 

(100，200] (1.1，1.2] 

(200，300] (1.2，1.3] 

(300，500] (1.3，1.5] 

>500 2.0 

 

2、保险期间 

保险期间（月） 调整系数 

(0，1] 0.20 

(1，2] 0.30 

(2，3] 0.40 

(3，4] 0.50 

(4，5] 0.60 

(5，6] 0.70 

(6，7] 0.75 

(7，8] 0.80 

(8，9] 0.85 

(9，10] 0.90 

(10，11] 0.95 

(11，12] 1.00 

 

3、经验/预期赔付率（适用于团体或渠道性业务） 

经验/预期赔付率 调整系数 

(0％，20％] [0.5，0.7] 

(20％，40％] (0.7，1.1] 

(40％，60％] (1.1，1.5] 

>60％ 2.0 

 

四、核保调整系数 



 

1、职业风险类别 

职业风险类别 调整系数 

1 [0.6，0.8] 

2 (0.8，1.0] 

3 (1.0，1.5] 

4 (1.5，2.4] 

5 (2.4，3.3]  

6 (3.3，4.4] 

S (4.4，5.5]  

职业类别根据被保险人所从事行业、工种、是否从事体力劳动、从事劳动的危险程度等进行

确定。类别越高，风险越大。 

职业风险分类同主险。 

 

2、被保险人个体风险状况 

被保险人个体风险状况 调整系数 

被保险人的个体风险依据被保险人的年龄、生活习惯等影响意外发生的

风险要素综合判断。被保险人个体风险低的，本项系数为 0.7，被保险

人个体风险高的，本项系数为 1.3。 

[0.7，1.3] 

 

费率表使用说明： 

1、各风险因子调整系数之间为连乘关系。 

2、各调整系数相关风险信息不准确或不完整时，该系数取 1.0。 

3、个体风险的保险费率可依据以上风险特征上下浮动，但每项调整系数的浮动不应超过本

表的规定范围。 

 


